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Zitat von Oma_Hildegard 

Die Leistung der Austria in der ersten Hälfte im Stadion Kopavogsvöllur glich einer
Körperverletzung an den Zuschauern. Inferior war noch ein höfliches Adjektiv für die
Darbietung, bei der nichts zusammen lief. In der Offensive fand man keine Torchance
vor, wie auch, wenn im Aufbau alles nur Stückwerk blieb. Es fehlten das Gemeinsame,
die Ruhe, die Präzision, um irgendwie Kontrolle über das Spiel zu erlangen.
Einzelaktionen und der Zufall hätten eventuell geholfen.

Und in der Defensive glich man einem Torso. Im zentralen Mittelfeld zeigten sich die
Isländer aggressiver und präsenter, die Umschaltmöglichkeiten nützten sie zu zwei
Treffern und einer absolut verdienten Führung. Jeweils startete man die Aktion im
Zentrum, wich auf die Flanken aus, um die Vorlagen in der Mitte durch Steindorsson
(6.) und Vilhjalmsson (24.) erfolgreich abzuschließen. In beiden Fällen bestach die
Austria-Abwehr durch Unordnung, vor allem Teigl und Mühl waren nachlässig und
überfordert.

https://kurier.at/sport/fussba…s-dem-europacup/401457658

Autsch.

Alles anzeigen 

Ist doch scho was altes

Zitat von putzi 

Was genau is etz dran verwirrend Barcode ?

Das Mühl etwas kann hat er bei uns in der ersten Liga gezeigt, und auch in der
Aufstiegssaison war er, seinem Alter- und Entwicklungsstand so schlecht nicht.

Nur da hatte er halt mit Ewerton einen neben sich der die Führungsrolle übernommen
hat.
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Die letzten zwei Jahre war Mühl teil einer ehr instabilen IV und hat gezeigt das er einen
neben sich braucht.

Wenn er das bei der Austria auch net hat wird er halt die Leistungen der letzten zwei
Jahre weiterführen.

Alles anzeigen 

Aber genau deswegen hat die Austria Mühl ja verpflichtet, er soll mit seiner Erfahrung
Schoissengeyr, Handl, Teigl....... oder wie die alle heißen, helfen..... Ob ihm das gelingt glaub
ich auch eher weniger so lang die Truppe noch so ne Grütze abliefert.

Hab mir die ersten beiden Spiele gegen Ried u zu Hause gegen Wattens angeguckt, aber um
nicht hier Häme über Mühl zu verbreiten, sondern einfach nur weil mich sein weiterer
Wertegang zumindest momentan noch interessiert u man die Liga über Sky ja glotzen kann.

Mühl war in beiden spielen solide, mit solide meine ich, er hat keinen Fehler gemacht u fiel aber
auch nicht auf, spielte viel quer, hatte einige gute Zweikämpfe und so.

Die Austria wie weiter oben schon erwähnt spielt lahmarschigen Ballbesitzfußball aber ohne zu
glänzen u zu Torabschlüsse zu kommen, in Ried hatte das Ganze für mich Drittliga-Qualität, am
letzten Sonntag gegen Wattens zu Hause war es etwas besser, da aber kam die Austria über
ein 1:1 nicht hinaus.

Am Sonntag wirds nicht leichter, um 17uhr gehts gegen RB und der Austria droht der klassische
Fehlstart.

Die Austria steht im Umbruch und den Verantwortlichen ist bewusst das ihnen eine schwere
Saison bevor stehen wird.

Deren Problem ist auch ähnlich wie bei manchen Glubberern der Realitätssinn, bei denen ist es
aber einer der Hauptsponsoren die Platz 2-4 ausgegeben haben  was natürlich beim Trainer
u SpoVo nur Kopf schütteln verursachte.

Also quasi noch mal ne Nummer über uns 
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Ich denke unter den ersten 6 haben sie nix verloren u es wird wieder unter den letzten 6 wie
letzte Saison von Platz 7-12 gegen den Abstieg gehn in Runde 3 u 4.

Mühl wird bestimmt nicht der Führungsspieler den die Austria gerade jetzt zu Beginn der Saison
bräuchte, aber sollte sich die Austria nach einer gewissen Zeit langsam stabilisieren, traue ich
Mühl jederzeit solide Leistungen und einen Stammplatz in dieser Liga zu.
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